

## 全市彻查民爆物品

本报讯(见习记者 原昆鹏 刘善新)7月15日,市公安局就加 强民用爆炸物品安全管理工作进行了部署, 近期将在全市开展一次 民爆物品专项行动。

17日记者从市公安局治安大队了解到,此次专项行动,警方将 在全市采取地毯式的清查,先由企业自查、企业间互查,最后由各区 县公安分局进行全面清查。专项行动期间如出现责任事故,地区负责 人要引咎辞职。

星期四 农历丁亥年六月初六 今日 8 版 总第 1302 期 网址://www.hbrb.com.cn 国内统一刊号 : CN41–0090 鹤壁日报社主办 热线 : 3313880 2007年7月19日

**省城乡一体化试点工作座谈会** 

日至18日,省政府在我市召开全省城 乡一体化试点工作座谈会,省长李成 玉强调要准确把握城乡一体化发展 趋势,强力推进城乡一体化进程,走 出一条符合河南实际的统筹城乡发 展的新路子。来自济源等城乡一体化 试点市的主要负责同志从不同侧面 介绍了各自的典型做法。

17 日下午,李成玉和与会人员冒 着酷暑,先后深入淇滨区、淇县、浚县 等地,饶有兴致地走进乡镇、村庄和 农业产业化龙头企业,实地察看、了 解我市城乡一体化发展情况。

试点市的工作介绍后,李成玉对鹤壁 近年来经济社会发展取得的成绩给予 充分肯定,并逐一对全省7个市的城 乡一体化工作进行了点评。李成玉说, 经过一年多的探索实践,7个试点市 立足自身实际和现有基础,敢闯敢试, 创新体制机制,统筹城乡经济社会发 展,走出了工作各有侧重、发展各具特 色的城乡一体化之路。李成玉指出, 我省城乡一体化试点工作已由起步探 索转入逐步规范的新阶段。一年多来 的试点工作,不仅为全省城镇化发展 提供了宝贵的经验,也坚定了我们加 快推进全省城镇化进程的决心和信

在谈到今后城乡一体化工作重点 时,李成玉强调,一要强化人口集聚, 着力提高城镇化率; 二要将财力向农 村倾斜,投资逐步向农村转移;三要着 力发展农村社会事业, 使城乡居民享 受均等的公共服务; 四要抓紧编制和 完善村镇发展规划; 五要建立一体化 发展的长效机制;六要强化产业支撑, 活跃农村经济,增强综合经济实力。

王训智在汇报我市城乡一体化工 作时说,近年来,鹤壁市坚持把城乡一 体化作为统筹城乡发展、缩小城乡差

化统筹城镇化和新农村建设,全方位 推进,努力构建以统筹城乡产业发展、 基础设施建设、公共服务和社会管理、 机制体制创新为重点的城乡一体化发 展新格局,推动农村和城镇相互促进, 不断融合,协调发展。按照省里的总体 部署,结合实际,鹤壁市突出抓了五项 重点工作:一是着眼于城乡同步富裕, 下力气抓好产业统筹; 二是着眼于城 乡生产生活条件同步提高,下力气抓 好基础设施向农村延伸; 三是着眼于 城乡公共服务均等化、下力气抓好社 会事业向农村覆盖; 四是着眼于增强

进程; 五是着眼于城乡二元结构向一 元化转变,积极推进体制机制创新。王 训智说,三年来,鹤壁市在推进城乡一 体化方面进行了一些探索,取得了一 些成效,但与省委、省政府对试点市的 要求相比,还仅仅是初步的。我们将以 这次会议为契机,按照省委、省政府的 决策部署,围绕上述五项工作重点,在 产业发展、基础设施建设、社会事业发 展、城镇化、体制机制创新等方面努力 工作,以更大的力度推进城乡一体化, 争取更大的成效,努力为中原崛起做

### 今日看点

道具不卫生,变相 推销化妆品,额外 收费多

我市首例网络 银行盗窃案告破

▲3版/法制纵横

商务部监测显示

国家防总紧急 启动三级应急响应

▲4版/国内外新闻

▲ 6 版 / 文娱 / 体育

总值班 刘春有 编辑黄乾

本报讯(见习记者 张凯)7月17 观态度。 日记者从2007年中招现场咨询会获悉, 受国家优惠政策影响,今年报考中等职 业技术学校的人数较往年大幅提高。

"今年招生情况不错。"当日,鹤壁 工贸学校一位招生负责人欣喜地告诉 记者,到17日上午,报考他们学校的人 数比去年多出200多人。此外,鹤壁职 业技术学院对今年的招生形势也抱乐 年中职学校升温原因之一。

此前,国家教育部、财政部联合下 发通知,今年秋季入学的中职新生和 年级学生(包括所有乡镇及城市贫困学 生),每生每年均可享受1500元的国家 助学金。鹤壁职业技术学院一位教师指 出,除了政策原因外,近几年大中专院 校毕业生不容乐观的就业形势,也是今

### **添幼儿园**特色学前班招生

开设陈雷英语实验,幼小衔接 珠心算课程,"韵语识字, 尽早阅读 实验,诵唱《三字经》、《千家诗》及唐

地址:新区淮河路与黄山路交叉口 山城区春雷路原教育局院内 热线:3370510 2691005 3901369

"娘家"人

作在一线的农民工 收到省市总工会送 来的茶叶、毛巾、绿 茶、西瓜等防暑降 温用品。

当天,省市总 工会的领导冒着高 温来到我市电厂三 期工地和大河涧许 沟煤矿, 为工作在 一线的农民工送去 了价值2万元的防 暑降温用品,并送 去了《农民工维权 手册》

据了解,从18 日起, 省总工会在 全省开展为农民工 及一线工人送清凉 活动, 我市是这一 活动的第一站。 记者 李国庆 摄

# 政策促中职

三每年可获 1500 元国家助学金

### 第一人民医院眼科(新区) 引进美国新一代准分子激光治疗仪治 疗近视、散光,超声乳化治疗白内障

暑假期间,学生优惠 200 元 电话:3331338 3331330

### 鹤壁福田幼儿园

诚聘 A 证有经验司机(山 城区优先)。招体育、舞蹈、音 乐、美术大中专男女毕业生。

电话:2960333 2960880

### 你生活……

- 中国直接免疫速程,到血經 新一 "天下第一阵" 国家人人人名爱索斯克顿区 国家人人人名爱索斯克顿区 和,集中健康,特别小 户型首付2.6万元。

我们与山海为邻,与海鸟同住

中間建设银行 乳山支行提供 7成按揭 海滨看房团开始报名7—9月和我们一起感受大海

- 结婚会国经予能请合人类居 一块海景度價温轻松 拥有生 次流出业, **编辑部区参归欧**九章冰划室 欧勒莱德。0302 3388211 3188122 □ 山东坡海 • 經濟深景深

博室川亚地门一名, 店(新区)诚聘会计一名, 要求有会计证,年龄 35 岁以下,有工作经验者优先,待遇面议。

鹤壁市金穗花园洒

联系电话:13939217777